
 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХVІІІ  СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

Від    24 лютого 2017 р.       № 409 -VІІ 
 
Про затвердження Програми розвитку 
інформаційного простору Богодухівського 
району на 2017-2020 роки 
 

За поданням Богодухівської районної державної адміністрації від 
21.02.2017 року № 01-08/-02/740, на виконання указів Президента України  
«Про удосконалення діяльності органів виконавчої влади з питань 
інформування населення» та  «Про додаткові заходи щодо забезпечення 
відкритості у діяльності органів державної влади», з метою забезпечення 
конституційного права громадян на інформацію, керуючись ст. 43 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада 
 
                                                                ВИРІШИЛА: 

       1. Затвердити Програму розвитку інформаційного простору 
Богодухівського району на 2017-2020 роки (додається). 
 2. Районній державній адміністрацій щороку під час складання проекту 
районного бюджету передбачати кошти на здійснення визначених у Програмі 
заходів, виходячи з можливостей бюджету. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 
комісію з гуманітарних питань, охорони здоров’я та соціального захисту 
населення  (Ситник Л.М.) та  з питань бюджету (Іванова Л.М.). 
 
 
   Голова районної ради                                                          С.Ф.Панов 
 
      



ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням районної ради 

                        24.02.2017 року № 409-VІІ 
                         (ХVIІІ сесія VIІ скликання) 

    
 

Програма  
розвитку інформаційного простору Богодухівського району 

 на 2017 – 2020  роки 
  

1. Концептуальні засади Програми  
 

 Розроблення Програми розвитку інформаційного простору 
Богодухівського району на 2017-2020 роки обумовлене необхідністю 
визначення та затвердження моделі інформаційного простору в районі та 
принципів його функціонування, що дозволить об’єднати  й спрямувати 
зусилля суб’єктів інформаційної діяльності на вирішення завдань державної 
політики в  цій галузі. 
 Програма визначає напрями та шляхи розбудови інформаційного 
простору району, сприяє забезпеченню прав громадян на інформацію, згідно з 
вимогами Конституції України, створенню й підтримці рівня  інформаційного 
потенціалу, необхідного для динамічного розвитку Богодухівського району. 
Програму розвитку інформаційного простору Богодухівського району      на 
2017-2020 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до Законів України 
«Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», «Про державну 
підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів»,      
«Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про 
культуру», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», «Про посилення захисту 
майна редакцій засобів масової інформації, видавництв, книгарень, підприємств 
книгорозповсюдження, творчих спілок», проекту Закону України «Про 
реформування державних і комунальних друкованих ЗМІ»; Указів Президента 
України від 09.12.2000 №1323/2000 «Про додаткові заходи щодо 
безперешкодної діяльності засобів масової інформації, подальшого 
утвердження свободи слова в Україні», від 01.08.02 №683/2002 «Про додаткові 
заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади», 
від 15.02.2010 №161/2010 «Про концепцію державної мовної політики», а також 
відповідних постанов Кабінету Міністрів України, рішення Харківської 
обласної ради від 04 лютого 2016 року № 52-VIІ (ІІІ сесія VІI скликання) «Про 
затвердження Програми розвитку інформаційного простору Харківської області 
на 2016-2020 роки». 

 
 

 
 
 



  

2. Загальний аналіз 
розвитку інформаційного простору Богодухівського району 

 
 Завдання державної інформаційної політики реалізуються у 
Богодухівському районі через розгалужену систему інформаційної галузі, яку 
утворюють засоби масової інформації, бібліотечні установи, телекомунікаційні 
технології, засоби зв’язку.  Ця система на сьогодні потребує розширення та  
вдосконалення.  
 Так, на території Богодухівського району розповсюджуються  
Всеукраїнські та регіональні друковані видання: «Сільські вісті»,                 
«Пенсійний кур’єр», «Факти і коментарії», «Голос України», «Урядовий 
кур’єр", «Селянська Газета», «Харківський кур’єр», «50+», «Время», 
«Слобідський край» тощо. 
 Вагомий вплив на формування громадської думки жителів району має  
обласне  друковане видання «Слобідський край», яке  є одним із головних 
джерел інформування значної частини населення як найбільш популярне для 
передплати. Це видання об’єктивно висвітлює діяльність керівництва країни, 
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на рівні області. 
 Станом на 01 січня  2017 року у районі здійснюють діяльність                      
3 районні та міжрайонні періодичні друковані видання:  громадсько-політична 
газета «Маяк»,  газета «Зоря»  та газета «Вісник Богодухівщини». 
 З 01 січня 2017 року набув чинності    Закон   України «Про реформування 
державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», яким 
визначено роздержавлення друкованих засобів масової інформації, заснованих 
органами державної влади, іншими державними органами та органами місцевого 
самоврядування. У результаті процесу роздержавлення існуючі державні та 
комунальні засоби масової інформації  повинні бути перетворені на 
підприємства приватної або колективної форми власності або ж набути статусу 
офіційних друкованих видань. Передбачається, що така реформа державної і 
комунальної преси дозволить подолати вплив органів влади на редакції 
друкованих засобів масової інформації, а відтак сприятиме демократизації 
засобів масової інформації та зростанню свободи слова у державі. 
 Зараз редакція газети «Маяк» перебуває у реорганізації, розробляється 
Статут, визначається форма господарювання, працює ліквідаційна комісія.  
 Розповсюдження друкованих видань здійснюється  Богодухівським 
центром обслуговування споживачів №20 Поштампу ЦПЗ №1 Харківської 
дирекції УДППЗ  «Укрпошта». Більшість накладу, особливо комунальних газет, 
розповсюджується шляхом передплати. 

 Бібліотеки є обов’язковим елементом розвиненого інформаційного 
суспільства. Створення в районі єдиного бібліотечного інформаційного 
простору стало важливим завданням в силу необхідності обміну інформацією, 
забезпечення вільного доступу до неї пересічних громадян. 

Районна бібліотечна мережа відповідає вимогам державного стандарту, 
стосовно надання бібліотечних послуг. 

Так, мережа бібліотек району становить 30 закладів, з них 2 в                      
м. Богодухові – центральна районна бібліотека  та районна бібліотека для дітей. 



  

 Всі бібліотечні заклади об’єднані в централізовану бібліотечну систему, 
книжковий фонд якої становить понад 283795 примірників друкованих видань. 
 Інформаційно-бібліографічне обслуговування користувачів здійснюється 
шляхом надання тематичних та  фактографічних довідок, складання 
інформаційних та рекомендаційних списків літератури, бібліографічних оглядів 
нових надходжень, покажчиків краєзнавчого та пізнавального характеру. 
 У центральній районній бібліотеці та районній бібліотеці для дітей діють 
Інтернет-центри, де читачі мають змогу отримати найповнішу інформацію за 
допомогою новітніх технологій. 
 З метою розвитку інформаційного простору в районі необхідно щорічно 
поповнювати бібліотечні фонди новою літературою та періодичними 
виданнями. Існує також необхідність в підключенні до мережі Інтернет і 
бібліотек-філій, розташованих на території району. 
 У плани роботи бібліотек включено також проведення масових заходів з 
метою популяризації літератури з різних галузей знань – презентації нових 
книг, зустрічі з письменниками, творчі вечори, літературні альманахи, дні 
інформації, дні бібліографії, дні краєзнавства тощо. 
 Залишається невирішеним питання  недостатнього комплектування 
фондів бібліотек літературою та передплатою періодичних видань. 
 У м. Богодухові працює один книжковий магазин  та                                     
7 книжкових прилавків. Поряд з цим  в районі діє  21 поштове відділення, одне 
з яких  – пересувне, яке обслуговує 19 населених пунктів. Тут можна придбати 
періодичні видання, дитячі книги, журнали. 

У Богодухівському районі важливе місце в інформаційній сфері району 
посідають загальнонаціональні канали «Інтер», «ІСТV», «СТБ» та обласні 
«Simon», «ОТБ», «7 канал». 

Не менш важливим засобом інформаційного спілкування відіграє соціальна 
мережа.  

Інформаційні матеріали про діяльність райдержадміністрації оперативно 
висвітлюються на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, де відвідувачі 
можуть ознайомитися з структурою райдержадміністрації, її поточною 
діяльністю, наданням адміністративних послуг, різними новинами, які 
відбуваються в районі тощо. 
 Однією з основних проблем розвитку інформаційного простору є 
недостатнє фінансування, яке негативно впливає на стан  матеріально-технічної 
бази, що не дозволяє вчасно оновлювати основні засоби виробництва для 
створення інформаційного продукту належної якості.  
 

3. Мета Програми 
 

Метою Програми є: 
забезпечення розвитку інформаційного простору, що включає в себе 

збільшення можливостей доступу населення до інформації, підвищення якості 
інформації, її повноти та об’єктивності. Розвиток інформаційного простору в 
сільській місцевості, де районна газета та місцеве радіо є одними з  доступних 
каналів інформації; 



  

забезпечення можливості громадян району на отримання права  доступу 
до якісної, об'єктивної інформації; створення умов для модернізації 
інформаційної інфраструктури; розширення кола споживачів інформації; 
забезпечення безперебійного функціонування комунальних засобів масової 
інформації, реалізація заходів щодо соціального захисту журналістів; 

здійснення якісного висвітлення діяльності органів державної влади та 
місцевого самоврядування, широке висвітлення подій районного значення.  

 
4. Фінансове забезпечення Програми 

 
Фінансове забезпечення Програми здійснюється у межах коштів, 

передбачених на її виконання в районному бюджеті та за рахунок інших джерел 
фінансування, не заборонених чинним законодавством. 

 
 

5. Контроль за реалізацією Програми 
 

  У реалізації Програми беруть участь районна державна адміністрація,  
районна рада та трудовий колектив редакції газети «Маяк». 
 Координатором Програми є відділ організаційної роботи та 
документального забезпечення   апарату райдержадміністрації.  

Контролює хід реалізації Програми Богодухівська районна рада.



6. Заходи Програми розвитку інформаційного простору Богодухівського району на 2017 – 2020 роки 
 

 
№ 
з/п 

 
Зміст заходу 

 
Відповідальні виконавці 

2017 
тис. 
грн. 

2018 
тис. 
грн. 

2019 
тис. 
грн. 

2020 
тис. 
грн. 

Всього по  
напрямках 

                        (з районного бюджету) 
1. Сприяння розвитку 

книговидавничої діяльності. 
Підтримувати місцевих авторів,  
творчих працівників, роботи 
яких спрямовані, насамперед, на 
відродження та розвиток, 
духовності й культури регіону та 
його історії 

Сектор культури  районної державної 
адміністрації, редакції газет «Маяк» 
та «Вісник Богодухівщини» 

- -           - 
 
 
 
 

- - 

2. Забезпечення розвитку мережі 
розповсюдження преси  та інших 
друкованих видань по району з 
використанням кращого досвіду  
наявної в районі мережі, в першу 
чергу бібліотечної; удосконалити 
роботу щодо публікацій 
матеріалів про територіальні 
громади району, розширити 
можливості щодо проведення 
Днів передплатника із 
залученням сільських, селищних 
голів, депутатів місцевих рівнів,  
бібліотекарів, поштових 
працівників; активізувати  
співпрацю з використанням 

Редакції газет «Маяк» та  «Вісник 
Богодухівщини», органи місцевого 
самоврядування, сектор культури   
районної державної адміністрації, 
відділ організаційної роботи та 
документального забезпечення 
апарату районної державної 
адміністрації 

- - - - - 



  

новітніх інформаційних 
технологій  із установами, 
організаціями і підприємствами 
району, підприємцями тощо; 
сприяти висвітленню їх 
діяльності на основі договорів 

3. Сприяння в заохоченні 
журналістів до глибокого та 
об’єктивного висвітлення 
суспільно-політичного, 
економічного та культурного 
життя району, зусиль 
журналістів щодо утвердження 
єдності, злагоди та миру в 
суспільстві, рекомендувати до 
відзначення їх преміями 
конкурсу «Часопис» 

Відділ організаційної роботи та 
документального забезпечення 
апарату районної державної 
адміністрації,  редакція газети 
“Маяк”, редакція  газети «Вісник 
Богодухівщини» 

- - - - - 

4. Виділення коштів на надання 
послуг з висвітлення діяльності 
Богодухівської районної ради  та 
Богодухівської районної 
державної адміністрації з 
виконання делегованих 
районною радою повноважень в 
засобах масової інформації:                  
- газеті «Маяк»; 
- газеті «Вісник Богодухівщини»: 

Богодухівська районна рада 
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120,0 
40,0 

 
5. Організація проведення 

професійних свят: Дня 
Сектор культури районної державної 
адміністрації,  відділ організаційної 

- - - - - 



  

журналіста та  
Дня працівників видавництв, 
поліграфії і книгорозповсюд-
ження  

роботи та документального 
забезпечення  апарату районної 
державної адміністрації, редакції 
газет «Маяк» та «Вісник 
Богодухівщини» 

6. Забезпечення збереження та 
поповнення бібліотечних фондів 
бібліотек централізованої 
системи, відповідно до 
Державної Програми щодо 
здійснення придбання 
україномовних книг для 
поповнення фондів публічних 
бібліотек (наказ Міністерства 
культури України від 13.08.2012 
№853) 

Сектор культури районної державної 
адміністрації 

- - - - - 

7. Проведення масових заходів з 
метою популяризації літератури 
з різних галузей знань – 
презентації нових книг, зустрічі з 
письменниками, творчі вечори, 
літературні альманахи 

Сектор культури  районної державної 
адміністрації 

- - - - - 

8. Проведення виставкових заходів 
з метою популяризації робіт  
митців Богодухівщини 

Сектор культури  районної державної 
адміністрації 

- - - - - 

9. Запровадження  рубрики «Не 
словом, а ділом.  Реформи 
сьогодення» 

Редакції газет «Маяк» та «Вісник 
Богодухівщини», відділ 
організаційної роботи та 
документального забезпечення 

- - - - - 



  

апарату районної державної 
адміністрації 

10. Забезпечення зміцнення 
матеріально-технічної бази 
бібліотек централізованої 
системи 

Сектор культури  районної державної 
адміністрації 

- - - - - 
 
 

 
 Всього: 40,0 40, 0 40,0 40,0 160,0 

 
 
Заступник голови районної ради                                                                                     Р.І.Ярошенко 
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